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ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

МИКОЛАЇВСЬКОЇ о РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ
спільного засідання постійних комісій селищної ради з питань:

-фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку,
інвестицій, інфраструктури та житлово- комунального господарства;

оз питань земельних відносин, природокористування, планування
території, будівництва, архітектури, раціонального використання земель

та екології;
- з питань регуляторної політики, прав людини, законності, корупції,

депутатської діяльності, етики;
-3 питань соціального захисту населення, охорони здоров'я, материнства
та дитинства, освіти, культури, молоді та спорту

Від 13 грудня 2024 року

Всього членів комісій-
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Головуючий на спільному засіданні постійних комісії МТК 70



СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету Воскресенської селищної

територіальної громади на 2024 рік

Доповідач: Коваленко О.В., начальник фінансового відділу
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Проведено поїменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про прийняття тракторів у комунальну власність Воскресенської

селищної ради та передачу їх в господарське віддання ЖКІЇ «Калина» та

Воскресенському ККП

Доповідач: Бурлака Л.М., спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поіменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про прийняття пересувної освітлювальної вежі з генератором на
причепі ЮОЕРСО у комунальну власність Воскресенської селищної ради та
передачу їх в господарське віддання Воскресенському ККП

Доповідач: Бурлака Л.М., спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поіменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про затвердження плану діяльності Воскресенської селищної ради
з підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік

Доповідач: Сорока А.О., начальник юридичного відділу

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поіменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про надання згоди на відчуження об'єкту комунальної власності

Воскресенської селищної ради

Доповідач: Сорока А.О., начальник юридичного відділу

ВИСТУПИЛИ:

х

Проведено поіменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про розроблення Комплексного плану просторового розвитку

території Воскресенської територіальної громади

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поіменне голосування.
х



СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на продаж земельної ділянки

несільськогосподарського призначення, загальною площею 0,6809 га за

кадастровим номером 4823355300:03:000:0441 та проведення її експертної

грошової оцінки (с-ще Горохівка)

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поїменне голосування.



СЛУХАЛИ: (Про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення

земельної ділянки у разі зміни її цільового призначення, яка перебуває у

приватній власності громадянина України Соловйова Олександра

Олександровича в межах Воскресенської територіальної громади, с-ще

Воскресенське, вул. Джерельна (минула Роднікова) Ле25Г, Миколаївського

району, Миколаївської області

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поїменне голосування.
х



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та

передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування

житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

громадянці України Білецькій Катерині Олександрівні, площею 0,1236 га (с.

Михайло-Ларине)

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поїменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та

передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування

житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

громадянину України Захарову Андрію Миколайовичу, площею 0,1 150 га (с-ще

Воскресенське)

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поїменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та

передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування

житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

громадянину України Шилову Володимиру Леонідовичу, площею 0,1500 га (с-

ще Воскресенське)

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин
х

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поїменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та

передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування

житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

громадянці У країни Іщук Людмилі Іванівні, площею 0,2500 га (с. Пересадівка)

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поіменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та

передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування

житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

громадянину України Олійнику Володимиру Владиславовичу, площею 0,2500

га (с. Калинівка)

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поїменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та
передачі у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування
житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)

громадянину України Погуличу Михайлу Михайловичу, площею 0,2500 га (с.

Пересадівка)

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поіменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про поновлення договору оренди землі

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поїменне голосування.



СЛУХАЛИ: Про зміну розміру річної орендної плати на земельну ділянку

ТОВ «РОДІНА-АГРО»

Доповідач: Белевят В.Л., начальник відділу земельних відносин

ВИСТУПИЛИ:

Проведено поїменне голосування.


